
 

 

  
 

 

13.3   Pot Trapistov 
 

Kdaj:         v sredo, 13. decembra 2023 
 

Odhod: V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške 

postaje Trebnje, ob 7. uri, ob 7.10 z Mirne, ob 7.15 iz Slovenske vasi. 

 

Opis poti:  Pot se začne na trgu pod cerkvijo sv. Petra in Pavla pri sramotilnem stebru. oz. prangerju 
v Brestanici. Tabla z zemljevidom stoji nasproti stavbe, v kateri je bila prva parna pekarna v 
Jugoslaviji. 
Pot vodi naprej proti gradu Turn, kjer se približamo Savi in nadaljujemo po kolesarski in pohodniški 
poti ob reki Savi do HE Krško. Dvignili se bomo  po nekdanji trapistovski poti na Sremič, po kateri so 
trapisti hodili na delo in prevažali vino iz posestva na Sremiču.  
Nadaljevali bomo na Grmado, ki je s 488 mnv najvišja točka naše poti. Na njej stoji Planinski hram 
– koča, ki pa je med tednom zaprta. Z Grmade se odpira pogled na panonsko ravnico Krškega polja, 
v lepem vremenu pa vse do Kamniških Alp. Tukaj bomo imeli  počitek in malico iz nahrbtnika 
Z Grmade nas bo  pot vodila med vinogradi do cerkve sv. Mohorja iz 14. stoletja. Ob cerkvi se bomo 
po gozdni poti spustili v Brestanico in skozi krajši predor prispeli do znamenite cerkve Marije Lurške, 
ki  sodi med največje v Sloveniji. 

                 
Gradova Rajhenburg in Turn              Sremič     Planinski hram na Grmadi 

 

Nato bomo šli navkreber med sadovnjaki do poslopij, ki so danes delno obnovljena in so v času 

trapistov imela pomembno gospodarsko vlogo pri proizvodnji čokolade in likerja. Našo pot bomo 

zaključili v gradu Rajhenburg, ki je bil od leta 1881 do leta 1941 v lasti trapistov. Sledil bo le še spust  

v Brestanico.  

Da ne bomo opustili navade, bo ob doplačilu sledila še malica v eni od gostiln. 
 

Predvideni čas hoje:  cca 4 ure počasne hoje 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in 

pijače v nahrbtniku, rezervno perilo in obutev. 

Cena:   20 EUR  

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 11. decembra  2023 do 12. ure 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823  

                                      

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  programa, oz.      
                 do odpovedi, v primeru premajhnega števila udeležencev. 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


